

**ТАРИФИ НА ВИКОНАННЯ ОПЕРАЦІЙ ПРИ НАДАННІ ПОСЛУГИ «ПЕРЕКАЗ З КАРТИ НА КАРТУ»
ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ**

(затверджені Рішенням Тарифного Комітету від 10.11.2017 р. (Протокол №64))

№	Найменування операції (послуги)	Розмір тарифу	
		Стандартний тариф	Тариф при погашенні кредитних карток*
1	Виконання операцій за розрахунками з використанням платіжної картки (платіжні картки відправника та одержувача переказу емітовані виключно банками-резидентами України), окрім передбаченого п.3 цього розділу Тарифів випадку	1% від суми операції + 5,00 грн.	не тарифікується***
2	Виконання операцій за розрахунками з використанням платіжної картки (платіжна картка відправника переказу емітована АТ «Альфа-Банк», а платіжна картка одержувача переказу емітована банком або іншою кредитною організацією, що зареєстрований(-а) згідно із законодавством іноземної держави**** та є нерезидентом України)	2% від суми операції, мінімум 4,00 дол. США/євро	не надається
3.	Виконання операцій за розрахунками з використанням платіжної картки (платіжні картки відправника та одержувача переказу емітовані виключно банками-резидентами України) з наданням документу (сповіщення) в електронному вигляді одержувачу переказу у вигляді sms-повідомлення	1% від суми операції + 6,00 грн.	1% від суми операції + 6,00 грн.
4.	Виконання операцій за розрахунками з використанням платіжної картки шляхом використання Мессенджерів (а саме, програми Facebook messenger) (з використанням платіжних карток, емітованих виключно банками-резидентами України)	1% від суми операції мінімум 10,00 грн.	1% від суми операції мінімум 10,00 грн.

* Якщо мінімальний розмір тарифу визначено у доларах США або євро, то вважається, що такий розмір є грошовим еквівалентом зобов'язання у відповідній іноземній валюті, що розраховується за офіційним курсом гривні до долара США або євро (залежно від валюти операції), встановленим Національним банком України на день обробки АТ «Альфа-Банк» клірингових звітів міжнародної платіжної системи за операцією.

** Вказаний тариф застосовується лише у випадку, коли платіжною картою одержувача переказу є будь-яка Кредитна Картка АТ «Альфа-Банк» (в розумінні укладеного із одержувачем переказу Договору про банківське обслуговування фізичних осіб) та операція ініційована через Інтернет-сторінку АТ «Альфа-Банк» www.alfabank.ua (за виключенням операцій, ініційованих шляхом Переказу по ID або за допомогою системи «Інтернет-сервісу «My Alfa-bank» або з використанням Мессенджерів) шляхом вибору опції «Альфа-Переказ».

*** Плата за надання зазначеної банківської послуги окремо не тарифікується, оскільки її вартість включено у вартість проведення безготівкових платежів з оплати товарів/робіт/послуг в торгових мережах.

**** Перелік країн, резидентом яких може бути банківша кредитна організація – емітент платіжної картки одержувача переказу, визначається Публічною пропозицією (Офертою) АТ «Альфа-банк» на укладання договору про надання послуги «Переказ з картки на картку».